

Балтийский научно-инженерный конкурс

В Балтийском научно- инженерном конкурсе в региональных отборочных этапах и на этапе индивидуального отбора приняли участие 2059 старшеклассников с 1579 проектами и исследованиями. Из них 1118 участников приняли участие в региональных отборочных этапах, а 941 участник - в индивидуальном отборе на Балтийский конкурс. Всего было допущено к участию в **финале 445 проектов** и исследований, которые были **выполнены 598 учащимися**.

В Оргкомитет поступили заявки из **56 регионов России** и еще 11 регионов **Белоруссии, Украины и Казахстана**. Кроме Санкт-Петербурга (97) Москвы (60) в первую пятерку по количеству заявок входят Челябинская область (41), Башкирия (32) и Новосибирская область (31). Далее цифры распределились следующим образом: Тюменская область (21), Нижегородская область (15), Воронежская область (15), Крым (13), Якутия (12).

Брянск и Брянскую область представляла Кунтапай Дженифер – ученица 10а класса химбио профиля.

На Балтийском научно-инженерном конкурсе работало научное, учительское, молодежное и бизнес-жюри. Конкурсный совет и Оргкомитет привлек для работы на конкурсе известных ученых, преподавателей вузов, сотрудников научных институтов, инженеров, программистов, руководителей компаний и предприятий, известных учителей лучших петербургских школ, аспирантов, талантливых студентов, победителей конкурса прошлых лет.

В течение двух дней они общались финалистами Конкурса, оценивали проекты, дают рекомендации к продолжению исследований. Всего в разные годы в составе жюри Балтийского конкурса работали более 300 специалистов.

Поздравляем Дженифер с успешным выступлением на конкурсе - диплом лауреата специальной премии оргкомитета.

